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ATA DA SEXAGEXIMA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
COMITÊ DE INVESTIMENTO 

Aos 04 (quatro) dias do mês de Julho de 2023, às 17:15 horas, na sala de 
reuniões da Portoprev, os integrantes do Comitê de Investimentos, infra 
relacionados, reuniram se para análise e discussão quanto ao credenciamento 
de instituições que atuem como custodiantes e realizem intermediação de 
títulos públicos federais. Iniciando a reunião, o Sr. Presidente informou que na 
122a Reunião Ordinária foi colocado para conhecimento e discussão 
Memorando n° 02/2023 que trata de solicitação da Superintendência para que 
sejam iniciados os procedimentos de credenciamento para custodia e também 
das instituições financeiras com vistas a possível aquisição de títulos públicos 
federais. Não obstante a discussão preliminarmente realizada naquela 
oportunidade, para o devido processo de escolha de forma transparente e 
impessoal, e ainda, atendendo o princípio da publicidade, o Sr. Presidente 
propôs a elaboração de um Edital de Chamamento, cuja minuta inicial foi 
encaminhada via e-mail para conhecimento de todos. Colocada a proposta de 
elaboração do edital de chamamento para o credenciamento de instituições 
com o objetivo de aquisição de títulos públicos para deliberação, houve a sua 
aprovação por unanimidade. Em continuidade à reunião foi apresentada para 
discussão minuta de Edital de Credenciamento, previamente encaminhada via 
e-mail para conhecimento preliminar dos presentes. Quanto a minuta 
apresentada foram tecidas as devidas considerações pela Chefe da Divisão 
Jurídica em conjunto com o Presidente do Comitê de Investimentos, bem 
como, foi colocado para discussão os, termos do Edital e esclarecimentos de 
eventuais dúvidas. O Edital foi lido e discutido em conjunto com os 
integrantes do Comitê de Investimentos, principalmente, quanto prazo para 
credenciamento (08 dias úteis), critério de escolha, obrigações das instituições 
e escopo do serviço a ser prestado, documentação solicitada dos interessados, 
modelo do termo de análise de credenciamento, entre outros. Realizadas as 
devidas discussões e esclarecimentos, foram efetuadas as devidas 
correções/adequações na minuta inicialmente apresentada. Apresentada a 
versão final do Edital de Credenciamento na presente reunião, seus termos 
foram aprovados por unanimidade. Encerrando a reunião, informou o Sr. \\ 
Presidente  que todo o material disponibilizado aos presentes que corrobora o 
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discutido na presente reunião faz parte integrante desta ata. Nada mais para 
tratar, por indicação do Sr. Presidente, eu, CARLA CRISTINA ZABOTO 
CAMAROTTI, secretari,-a , 9,. ; e digitei a ata, que após lida e aprovada, vai 
assinada por mim 	A 	 e por todos os presentes. NP— 
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